



李智汉



金有娜



富川芽生

据韩联社10月31日报道,《PRODUCE101》第二季选手、24岁韩国艺人李智汉在韩国梨泰院踩踏事故中不幸遇难,此外,韩国艺人金有娜和日本模特富川芽生也在事故中遇难。韩国首尔警察厅通报,这是自2014年“世越”号客轮沉没事故发生以来,韩国发生的最严重的公共安全事故。

三名艺人在踩踏事故中遇难

韩国三大电视台停播各类综艺节目

好友纷纷哀悼

10月30日,参加过韩国选秀节目《PRODUCE101》第二季的选手在社交平台为其好友,同为该节目的练习生李智汉发表讣告:2022年10月30日,智汉离开了这个世界,希望大家慰问智汉送他走上最后的路。为在梨泰院惨案中过早逝去的所有人祈求冥福,深表哀悼。

李智汉2017年在人气选秀节目《PRODUCE101》第二季中的俊秀外型让许多观众留下印象:面试当天,李智汉一度笑场,害羞地用手遮住脸,笑容治愈了不少观众。

据韩媒报道,韩国三大电视台MBC、SBS、KBS宣布将停播所有的综艺节目,包括《两天一夜》《Running man》等节目都将暂停播出。

报道称,当地时间30日,韩国三大电视台目前已经停播原计划于当日播出的各类综艺节目,改为持续放送与踩踏事件相关的新闻特别报道节目。在停播的综艺节目中,包括KBS电视台的《两天一夜》、MBC电视台的《蒙面歌王》《全知干预视角:特别篇》、SBS电视台的《人

虽然李智汉并没有进入决赛圈,到了第5集止步98名,但还是如愿拿到经纪公司合同组成男团。2019年李智汉主演了电视剧《蝴蝶梦》,这也是他唯一一部上映的作品。

除李智汉在事故中不幸遇难外,韩国艺人金有娜(24岁)和模特富川芽生(26岁)也在事故中遇难。

金有娜出生于1998年,2016年成为韩国职业棒球LG Twins助威团啦啦队队长被观众熟知,两年后

又担任KIA老虎队的啦啦队。其社交平台上最后一次发文是在10月12日,晒出了一张阳光明媚在河边散步的照片,不少好友纷纷在该动态评论区留言悼念。

据悉,富川芽生于1996年,今年6月到韩国开展为期半年的留学计划。富川芽生的父亲接受媒体采访说看到新闻后马上打电话给女儿,没想到接起电话的却是警察,让他心急如焚,当晚也接到大使馆的通知,遗憾表示富川芽生不幸在踩踏意外中遇难。

演艺活动暂停

气歌谣》和《Running Man》等。此外,韩国其他综合频道和有线电视台也将中断播出综艺节目和电视剧。

韩国各大演艺经纪公司和相关艺人也暂停了各种演艺活动,对踩踏事件中的遇难者表示哀悼。韩国演艺经纪公司SM娱乐取消了原计划于当日下午举行的线下万圣节活动“SM TOWN WONDERLAND 2022”。

JTBC电视台称,本次是该公

司时隔4年再次计划举办相关活动。该活动作为公司相关艺人的万圣节主题变装秀,此前一直受到全球韩流粉丝的关注。踩踏事件发生后,公司决定取消原活动安排。

另外,在10月31日晚在釜山进行的大型韩流演唱会“釜山One Asia Festival”也被取消,该活动原计划邀请13组韩流明星登台表演,与现场4万余名观众见面。

据澎湃新闻 南博一

GREEN

绿色生活,低碳出行

出行
绿色

